
Информация 
о работе с обращениями граждан 
в Администрации Тогодского сельского поселения
за 2023 год

За 2023 год в Администрацию Тогодского сельского поселения поступило 63 обращения граждан, из них,  2 письменных обращения и 61 устное обращение граждан. 
Принято на личном приеме Главой поселения Администрации Тогодского сельского поселения  57 человек. 
Обращения граждан касались вопросов: благоустройства населённых пунктов, ремонта уличного освещения, электроснабжения водоснабжения, газоснабжения,  содержания дорог, ремонта мостовых сооружений, оказание материальной помощи, об утилизации и вывозе ТКО, розыска родственниками погибших в годы ВОВ, увековечивания участников ВОВ на мемориальных плитах на воинских захоронениях и состояния воинских захоронений, об усилении зоны покрытия сигналами сотовой связи.
Все обращения направлены по компетенции, рассмотрены в установленные законом сроки, заявителям направлены письменные разъяснения. 
	Жалоб на действия (бездействия), а также на решения должностных лиц, муниципальных служащих по рассмотренным обращениям в адрес Главы Тогодского сельского поселения не поступало.
Все поступившие обращения, рассматриваются в соответствии с нормами Федерального закона от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения граждан Российской Федерации». Сроки рассмотрения поступивших обращений граждан в течение этого периода не нарушены.








